JMomawnnan xonmponvnaa paooma «4YHC/IIOBBIE BbIPAJKEHUA ).

Bapuanum 1 Hom. K.p—1
1. Buruuciume:
@) 1L_ol_ 45 sL1_
7 2 2 11

6) 3,5—48+(—21,7)—(—13,5) =
2) 0,3036:(—0,23) =

o) 5514 :[13L_ol )
11 7 "2

2. Pewume ypaenenus:
a) x+07 =053
) 0,083 -x =283

1

y
) L =—=
) 15773

6) 083—y=1
2) 2x+3x=20

e) (x=3):2=11

21¢) %-(16—)}):4

3. Hauoume: a) 23% om uucna 15
0) uucno, 45% xomopoeco paeuvr 50,25,

8) kakoii npoyenm cocmasnsiem 25 om 400.

4. B 08yx saconax noezda 60 uenogex.
CkonbKko uenosex 6 Kajxdcoom eazoue, eciu
6 nepeom eazone Ha 12 uenogex memwvuue,
ueM 60 8MOPOM.

5. Pewume nponopyuro: 15:x=12:8

6. B cemu 00UHAKOBLIX MEWKAX COOEPHCUMCS
343 ke xkapmodhensn. Cronvko eecum
Kapmogenv 6 uemvipex Meuwikax?

7. Ha xoopounamnoti niockocmu ommemome
mouku M (0;8), N(-3;0), K(3;2) u
Hatoume OAUHY OMPe3Ka OCU OPOUHAM
sHympu mpeyzonviuka MNK.

Bapuanum 2 Jom. K.p. — 1
1. Buviyucaume:
15t nlo 571l o
5 2 5 12

6) 4,5—58+(—13,7)—(—2,4) =
2) 1,365:(—0,21) =
0) 7,2-2i: 1stonl)=
12 5 2
2. Pewume ypaenenus:
a) x+0,81=0,7
6) 0,073x=7,3

1
2

6) 095—y =2
2) 3x+4x =14

a)%: e) (x—4):3=8

1
o) 5 (19-y)=7

3. Hatioume: a) 32% om wyucna 17
0) uucno,54% rkomopozo pasnvl 33,48
8) kaxou npoyenm cocmasisem 38 om 200.

4. B 0s8yx ceobmuix kaaccax 50 uenosex.

CKonvbKo cpedu HUX ManbYuKo8 U CKOMbKO

0eeouek, eciu 0ego4ex Ha 8 uenosex

Oonbule, uem ManbyuKog?

Pewume nponopyuro: 21:y =14:4

B 11 oounaxosvix memaniuyeckux 604Kax

cooepoicumess 2167 aumpoe OeH3uHa.

Ckonbko Oenzuna 6 uemwvipex 0O0UKaAX?

7. Ha xoopounammuoii niockocmu ommemome
mouku M (4;0), N(0;5), K(2;,-5) u
Hatioume OAUHYy ompe3Ka ocu adbcyucc
eHympu mpeyeonvhuxa MNK.
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